
                
 
 

                             ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
 

1η  Ημέρα :  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ -ΒΙΕΝΝΗ 
 
Άφιξη στην Μπρατισλάβα και αναχώρηση για Βιέννη με λεωφορείο. Επίσκεψη στο ανάκτορο Μπελβεντέρε, του Ευγενίου της 
Σαβοΐας, στην γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Θα περιηγηθούμε με το λεωφορείο στην περίφημη Ρίνγκ Στράσσε 
(δακτύλιος του ιστορικού κέντρου), όπου θα δούμε το Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και 
Φυσικής Ιστορίας, το Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό Θέατρο, 
την Όπερα, τους Ναούς του Καρόλου του Βορομαίου και την Φότιφ Κίρχε. Έπειτα θα δούμε θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας 
και στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην ελληνική γειτονιά με την ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας και θα καταλήξουμε 
στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. 
Γεύμα εξ ιδίων και ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της Βιέννης  
. 

2η Ημέρα :  ΒΙΕΝΝΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ & ΑΦΙΞΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ   
Πρωινό και περιήγηση στο παλάτι του Σένμπρουν με τους υπέροχους κήπους και στο σπίτι του Μότσαρτ.  
Αναχώρηση για Βουδαπέστη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. 
Κατόπιν θα έχουμε μία πρώτη γνωριμία με την πόλη της Βουδαπέστης ( by night ).  
 
3η Ημέρα :  ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό και επιβίβαση στα λεωφορεία για να γνωρίσουμε τα αξιόλογα μουσεία της πόλης. Θα επισκεφθούμε το 
Κοινοβούλιο , την Εθνική Πινακοθήκη, τον Ζωολογικό κήπο, το πάρκο της Χιλιετίας καθώς και το νησί της 
Μαργαρίτας και τον Πύργο των Ψαράδων. Θα επισκεφθούμε τη λεωφόρο Ρακότσι και τον πεζόδρομο Βάτσι. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο και ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη στο κέντρο της πόλης. 
 
4η Ημέρα :  ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
 
Πρωινό και περιήγηση στην πλατεία των Ηρώων, τον καθεδρικό του Αγ. Στεφάνου, το λόφο Γκέλερτ, την εκκλησία 
του Αγ. Ματίας, την πύλη της Βιέννης και εξωτερικά από το Κοινοβούλιο. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή για  
δείπνο στο ξενοδοχείο. Στην συνέχεια  προαιρετικά επιβίβαση στα λεωφορεία για να μεταβούμε στο χώρο των 
ποταμόπλοιων όπου θα πραγματοποιήσουμε κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη που διασχίζει την πόλη. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
 
 
5η ημέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ  

Πρωινό και αναχώρηση για μία όμορφη εκδρομή, στα Παραδουνάβια χωριά, τα οποία αποτελούν σημαντικό πόλο 

έλξης για τους επισκέπτες. Περνώντας μέσα από χαρακτηριστικά ουγγρικά τοπία, θα βρεθούμε στο Ζεντεντρέ με τα 

μικρά καλντερίμια, τις πλατειούλες και τα γραφικά σπιτάκια με τις χαριτωμένες προσόψεις σε στυλ μπαρόκ και 

ροκοκό. Το Βίζεγκραντ στην όχθη του στενού Donauknie, είναι ένας ακόμη ιστορικός τόπος για το λαό της Ουγγαρίας. 

Θα χαρούμε το παλάτι, το οποίο έτυχε μεγάλων επεκτάσεων από το Βασιλιά Κορβίνο και θα αναχωρήσουμε για το 

Έστεργκομ, όπου στέφθηκε ο πρώτος Ούγγρος βασιλιάς. Η πόλη, η οποία αποτελεί τη δυτική πύλη του Donauknie 

εδώ και 1000 χρόνια συνιστά το πνευματικό κέντρο της Καθολικής Ουγγαρίας. Εντυπωσιακό σύμβολο της εξουσίας 

του κλήρου και έμβλημα της πόλης, είναι ο ναός της που ανεγέρθηκε στα μέσα του 19ου αιώνα, με σημαντικό 

διακοσμητικό αντικείμενο το σκευοφυλάκιο του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

6η Ημέρα : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ 
 
Πρωινό και αναχώρηση για Μπρατισλάβα. Γνωριμία με την πόλη μέχρι την ώρα αναχώρησης για το αεροδρόμιο.  
Επιστροφή στο αεροδρόμιο Μακεδονία και στη συνέχεια άφιξη στο χώρο του σχολείου. 
 
 
ΥΓ. Προς αποφυγή παρερμηνειών, να ενημερώσουμε ότι οποιαδήποτε  νυχτερινή έξοδος θα γίνει με την επίβλεψη 
των συνοδών καθηγητών και μόνο. 


